Ba bé bi bo bu bů bé bí by bá bů bý be
BÍ BA BÓ BU BÉ BÁ BY BŮ BI BE
Boty Babeta bílá bere beran  bobr  bé
1.B   béčko bečka bič babička bičík bubák  bubáček bublina bublinka bába
Božena Boženka Blanka Boris Brno
Bobík neber uber naber prober brána
Beránci kobra bratr trabant drobí brok
Pes Brok našel brouka. Bobr ohryzal habrové desky. Bob má bílý klobouk a Bobek si vybral černý. Hezčí je asi ten________.  Beáta bubnuje bosá.
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Doplň do 10
8 + ___		2+ ___ 	5+ ___
10 + ___		1 + ___	7+___
3+___		0+ ___		4+___
6+ ___		9+___		11  ___
Namaluj příklady, ale zaplň nejdříve horní řádek!!  8+4              8+2+2 = _________
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